

**ΣΔΔΑ**  
**Σωματείο Δικαστικών Διερμηνέων Αττικής**

**ΝΕΑ 10ήμερη ΑΠΕΡΓΙΑ 8-18/11/2021**

**Οι Δικαστικοί Διερμηνείς προχωρούμε σε νέα απεργία από τις 8 έως τις 18/11. Συνεχίζουμε με αυτόν τον τρόπο τον αγώνα μας ενάντια στην απληρωσιά και στη συνεχή υποτίμηση του επαγγέλματός μας.**

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Το καθεστώς οικονομικού στραγγαλισμού μας συνεχίζεται. Η τελευταία πληρωμή που έγινε μετά από 12 ολόκληρους μήνες ήταν σκέτη κοροϊδία! Την ίδια ώρα που πληρωνόμαστε το 18% των δεδουλευμένων μας, συσσωρεύονται εκατοντάδες χιλιάδες ευρώ που μας οφείλονται από τα προηγούμενα έτη. Και παρά τις ηχηρές του υποσχέσεις περί άμεσης εξόφλησης που δεν έγινε ποτέ, τώρα η σιωπή του Υπουργείου Οικονομικών είναι εκκωφαντική. Από την άλλη μεριά, η απελευθέρωση των πάγιων εντολών για να πληρωνόμαστε τακτικά μέσα στο έτος είναι στον αέρα. Όλο «ελπίζουμε», «θα δούμε», «μάλλον»...

Την ίδια στιγμή, ερχόμαστε στη δουλειά με το φόβητρο των προστίμων. Τρέχουμε να καλύπτουμε τις ανάγκες δικαστηρίων και ανακριτών, συχνά τελευταία στιγμή, πολύ συχνότερα χωρίς πληρωμή, αφού τα δικαστήρια μπορούν να διπλοχρεώνουν και να τριπλοχρεώνουν τους συναδέλφους, αλλά δεν μπορούν να θεσπίσουν πληρωμή για κάθε δίκη και όχι για μία ή δύο την ημέρα. «Αν μπορούν, ασ κάνουν κι αλλιώς», σκέφτεται προφανώς το Υπουργείο Δικαιοσύνης και δεν μπαίνει στον κόπο να θεσπίσει οργανωμένο πλαίσιο εργασιακών υποχρεώσεων και δικαιωμάτων για τον δικαστικό διερμηνέα.

**ΝΗΣΤΙΚΟΣ ΔΙΕΡΜΗΝΕΑΣ, ΔΕ ΔΟΥΛΕΥΕΙ!**

Καλούμε όλους τους συναδέλφους να στηρίξουν δυναμικά και αυτή την απεργία. Καλούμε επίσης σε **ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 12 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ ΚΑΙ ΩΡΑ 12:00** με αιτήματα:

- Την άμεση ολοσχερή εξόφληση των δεδουλευμένων μας,
- Τακτική, πληρωμή στο 100%
- Άμεση αύξηση της νόμιμης αποζημίωσής μας.

Αποδεικνύεται πως όσα τυπικά είναι κατοχυρωμένα, όπως η πληρωμή των δεδουλευμένων μας βρίσκονται στον αέρα και όσα θα έπρεπε να θεωρούνται αυτονόητα, όπως ένα οργανωμένο εργασιακό καθεστώς για τους διερμηνείς σε ποινικές δίκες, όπου διακυβεύονται ζητήματα ύψιστης σημασίας δεν αποτελεί προτεραιότητα. Αυτό το άθλιο καθεστώς υποτίμησης και εξευτελισμού πρέπει να τελειώσει και θα τελειώσει μόνο αν εμείς παλέψουμε γι' αυτό. Η κατοχύρωση λοιπόν του αυτονόητου, βρίσκεται στα χέρια μας!

Γ' Σεπτεμβρίου 48 Β, Αθήνα, ΤΚ 10433  
(στο χώρο του Εργατουπαλληλικού Κέντρου Αθηνών)

[diermneisattikis@gmail.com](mailto:diermneisattikis@gmail.com)

Τηλ. επικοινωνίας: 6907673933, 6982619916

